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PREDLOG PLATFORME 

za učešće  

ministarke javne uprave gospođe Suzane Pribilović i ministarke ekonomije gospođe 

Dragice Sekulić na satanku ministara Zapadnog Balkana zaduženih za digitalizaciju, 

koji će se održati 18. februara, u Skoplju, Repiblika Sjeverna Makedonija  

 

Ministarka javne uprave, gospođa Suzana Pribilović predvodiće crnogorsku delegaciju koja 

će prisustvovati sastanku ministara Zapadnog Balkana zaduženih za digitalizaciju sa 

gospođom Mariom Gabriel, komesarkom za digitalnu ekonomiju i društvo, koji organizuje 

gospodin Damjan Mančevski, ministar za informatičko društvo i administraciju Republike 

Sjeverne Makedonije. 

 

I Opšte informacije  

Delegacija Crne Gore, koju predvodi ministarka Suzana Pribilović boraviće u Skoplju, 18. 

februara 2019, na poziv  gospodina Damjana Mančevskog, ministra za informatičko društvo i 

administraciju Republike Sjeverne Makedonije, povodom održavanja sastanka ministara 

Zapadnog Balkana zaduženih za digitalizaciju. Glavne teme sastanka će biti saradnja u oblasti 

digitalizacije u zamljama Zapadnog Balkana, regionalni sporazum u romingu, saradnja u 

oblasti povjerenja i bezbjednosti u sajber prostoru i unapređenje digitalnih vještina. 

Jedan od povoda da se ministri zemalja Zapadnog Balkana okupe na sastanku i diskutuju o 

ovim važnim pitanjima je Drugi digitalni samit Zapadnog Balkana koji će se održati u 

Beogradu, 4-5. aprila 2019, kao nastavak saradnje Regionalnog savjeta za saradnju (RCC) i 

partnera na daljem putu definisanja koncepta digitalne transformacije, kao jednog od ključnih 

pitanja u okviru procesa reforme javne uprave. 

Zapadni Balkan se suočava s velikim izazovima javnog upravljanja, koji su zajednički za sve i 

nalaze se u različitim fazama razvoja. Stoga je i ovaj sastanak prilika da se na visokom nivou, 

s osvrtom na dosadašnje rezultate, diskutuje o ključnim aktivnostima koji će obilježiti 2019. 

godinu i da se potvrde naredni koraci na daljem digitalnom putu razvoja zemalja, kao i 

regiona u cjelini. 

S tim u vezi, biće istaknut značaj portala otvorenih podataka na regionalnom nivou, kao 

osnove za dalju saradnju i razvoj zajedničkih projekata i drugih rješenja, kao što su 

interoperabilnost za javnu upravu, preduzeća i građane.  

http://www.mju.gov.me/


 
U konktekstu reforme javne uprave i digitalizacije, jedno od ključnih pitanja je bezbjednost, 

što je povod da se na visokom nivou razgovara o značaju saradnje u oblasti informacione 

bezbjednosti, kao i modelima jačanja centara za reagovanje u incidentnim situacijama (CIRT) 

na nacionalnom nivou. 

Pitanjima na temu rominga se poklanja posebna pažnja u okviru pregovaračkog procesa Crne 

Gore s Evropskom unijom, stoga je potpisivanje novog sporazuma za Zapadni Balkan, status i 

dalji koraci s tim u vezi, takođe u fokusu ovog sastanka na visokom nivou. 

Sastanku ministara prethodiće događaj povodom otvaranja Poslovno-tehnološkog centra za 

mlade preduzetnike i inovatore i promocije Tehnološkog parka u Skoplju. 

 

 

II Značaj učešća  

Crna Gora je u proteklom periodu od formiranja Ministarstva javne uprave, ostvarila značajan 

progres u reformi javne uprave, posebno u oblasti unapređenja službeničkog sistema, te 

jačanja profesionalnosti, kompetencija i efikasnosti javne uprave.  

Učešće delegacije Crne Gore, koju će predvoditi ministarka Pribilović, predstavlja dobru 

priliku za dalju promociju napretka i ostvarenih rezultata Crne Gore u procesu reforme javne 

uprave i digitalizacije. Istovremeno, sastanak će biti prilika za razmjenu mišljenja i iskustava 

s predstavnicima zemalja Zapadnog Balkana na visokom nivou, u kontekstu brojnih izazova 

na putu reforme javne uprave i evropske integracije. 

Imajući u vidu buduću reorganizaciju sistema državne uprave u Crnoj Gori, te dalji razvoj i 

unapređenja elektronskih servisa i informacione bezbjednosti u Crnoj Gori, podrška i iskustvo 

drugih zemalja su od izuzetne važnosti. 

Posjeta Skoplju je prilika da ministarka Pribilović razmijeni iskustva sa ministrima javne 

uprave Zapadnog Balkana i da se definišu dalji koraci na zajedničkom putu digitalne 

transformacije društva. Shodno tome, sastanak će predstavljati priliku za dalje jačanje 

saradnje, kako sa Republikom Sjevernom Makedonijom, tako i sa ostalim zemljama 

Zapadnog Balkana. 

Konačno, ovaj sastanak treba da naglasi  značaj regionalne saradnje kao ključnog prioriteta, 

jer će regionalni pristup poslužiti da se istaknu dobre prakse i uspješne inicijative, predstavi 

uspješno rješavanje izazova i uspostavi regionalni mehanizam za podršku.  

 

III Sastav delegacije 

Delegaciju Crne Gore, pored ministarke javne uprave gospođe Suzane Pribilović i ministarke 

ekonomije gospođe Dragice Sekulić činiće: gospodin Milan Srzentić, državni sekretar u 

Ministarstvu ekonomije i gospođa Bojana Bajić, načelnica za interoperabilnost registara i 

normativne poslove u Ministarstvu javne uprave. 

Troškove učešća crnogorske delegacije pokrivaju Ministarstvo javne uprave i Ministarstvo 

ekonomije. 

 

 

 




